



DIRECȚIA GENERALĂ  
ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR  
Nr. 43717/21.12.2017

Către

Instituțiile de Învățământ Superior  
În atenția Doamnei Rector / Domnului Rector  
și

Academia Română

În atenția Domnului Președinte al Academiei Române

Domnului Director,  
Prof. dr. Mihai Boman  
*[Signature]*

Ref. la: abilitare

Stimată Doamnă Rector / Stimate Domnule Rector  
Stimate Domnule Președinte al Academiei Române

08 IAN. 2018

În conformitate cu reglementările legale în vigoare, Ministerul Educației Naționale (MEN) și Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) au desfășurat activitățile specifice care le revin privind acordarea atestatului de abilitare.

În baza prevederilor art. 300 din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, și ale OMECS nr. 3121/2015 privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare, comisiile de specialitate ale CNATDCU au numit *comisiile de specialitate pentru evaluarea tezelor de abilitare* pentru candidații menționați în Anexele nr. 1 – 33, alăturat prezentate. Aceste propuneri au fost validate de către Consiliul General al CNATDCU în reuniunea din data de 13.12.2017.

Conform art. 12 alin. (2) din OMECS nr. 3121/2015 “comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare întocmește un raport de evaluare, care cuprinde propunerea de acceptare sau respingere a tezei de abilitare, precum și motivația deciziei luate”.

În consecință, vă rugăm să asigurați toate condițiile privind convocarea candidaților și membrilor *comisiilor de specialitate pentru evaluarea tezelor de abilitare*, respectiv să afișați pe site-ul oficial al *instituției* toate informațiile în vederea susținerii publice a tezelor de abilitare. După susținerea publică a tezelor de abilitare să transmiteți oficial la MEN dosarul candidaților împreună cu rapoartele *comisiilor de specialitate pentru evaluarea tezelor de abilitare*.

Pentru a evita apariția unor eventuale erori, vă rugăm să verificați și să certificați înscrisurile din Anexele nr. 1 – 33.

De asemenea, vă rugăm să comunicați Anexele nr. 1 - 9, alăturat prezentate, pentru persoanele care au fost amânate, precum și Anexele nr. 1 – 7, prezentate alăturat, pentru persoanele cărora nu li s-au numit comisiile de specialitate pentru evaluarea tezelor de abilitare sau cărora nu li s-a acordat atestatul de abilitare. Rezoluțiile înscrise în aceste anexe au fost validate de către Consiliul General al CNATDCU în reuniunea din data de 13.12.2017.

Cu deosebită considerație,

Director General,

*[Signature]*  
Prof. univ. dr. Ioan Ștefan GROZA

## Academia de Științe Economice din București

Nr. crt.	NUMELE și Prenumele candidatului	Instituția unde candidatul este titular	Componenta comisiei de abilitare
<b>Administrarea afacerilor</b>			
1.	DIMA Mihaela Alina	Academia de Științe Economice din București	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București.
<b>Cibernetică și statistică</b>			
2.	DIMIAN Gina Cristina	Academia de Științe Economice din București	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București
<b>Contabilitate</b>			
3.	SOBOLEVESCHI DAVID Maria Iulia	Academia de Științe Economice din București	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București.
4.	RĂCHIȘAN Paula Ramona	Universitatea "Babeș – Bolyai" din Cluj -Napoca	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București.
<b>Economie și afaceri internaționale</b>			
5.	BELU Mihaela Gabriela	Academia de Științe Economice din București	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București
6.	CĂLIN Adrian Cantemir	Academia de Științe Economice din București	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București
7.	GIURGIU Adriana	Universitatea din Oradea	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București
8.	LUPU Radu	Academia de Științe Economice din București	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București
9.	MUȘETESCU Radu Cristian	Academia de Științe Economice din București	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București și a mai adăugat un supleant: POPESCU Gheorghe - Academia de Științe Economice din București.
<b>Management</b>			
10.	CEPTUREANU Eduard Gabriel	Academia de Științe Economice din București	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București.

11.	NEGRUȘA Adina Letiția	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj - Napoca	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București.
<b>Marketing</b>			
12.	STANCU Alin	Academia de Științe Economice din București	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Academia de Științe Economice din București.

**Director General,**

**Prof. univ. dr. Ioan Ștefan GROZA**

**Director,**

**Prof. univ. dr. Ion CIUCĂ**

## LISTA

persoanelor cărora nu li s-au numit comisiile de specialitate pentru evaluarea tezelor de abilitare

Instituția: Academia de Studii Economice din București

Nr. crt.	NUMELE și Prenumele	<i>Comisia</i>	Decizia Consiliului General al CNATDCU din data de 13.12.2017
1.	GOGONEA Rodica Manuela	Științe economice și administrarea afacerilor	<p><b>Să nu se acorde atestatul de abilitare în domeniul Cibernetică și statistică</b></p> <p>”- nivelul științific al tezei este redus</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- calitatea prezentării orale a fost redusă</li> <li>- structura tezei de abilitare este necorespunzătoare.”</li> </ul>

Director General,

Prof. univ. dr. Ioan Ștefan GROZA

Director,

Prof. univ. dr. Ion CIUCĂ